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CIIELJAJIBHICTD “MIKPO- TA HAHOCUTEMHA TEXHIKA”

BkaziBku. Po3B’soKiTh 3aBIaHHS 1 B IyXKax (........ ) 3aIUIIITh BIAIOBII JACCATKOBUM
npoOoM. Bamri BIANOBiAI TakoX 3alMINiTh Yy BIAMOBIIHUX KIITHHKAX TaJOHY
BiMOBIcH. BunpasieHHs BiANOBIAEH y 3aBIaHH1 Ta TaJOHI HE I0MYCKAEThCHL.

1 (oo )
X+y+z=0,
3HalTH BUBHAYHUK CUCTEMH A JUIsl CHCTEMH PiBHSIHBb 2X+ y— 3z =1 V Bignosini Bkazaru HOMED,
X—y+2z=2.
1] SIKAUM 3alTMCaHui MPaBUIIBHAIA PO3B’SI30K 3a7adi.
1)5
2) 11
3)-11
4) -5
2. (e, )

3HaliTH HallMeHIIe 3Ha4eHHs QyHKUii Y = X2 +2X+4 wua sigpisky [—2;3]. Y Bignosini Bkazatu

HOMep, i/l SKUM 3alllCaHui PABUJIbHUHN PO3B’A30K 3a/1a4l.

1) 12
2) 3
3)-1
4)0

. .. X3 2 ) ..
3HallTU TOUKHU JIOKAJIBHOIO MIHIMYyMY Ui QyHKIII Y = ? — X° —3X. VY Bianosizni BkazaTu HOMEP,

M1 IKKM 3alUCaHUK TPAaBUWIILHUMA PO3B’A30K 3a1a4i.
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2) 2
3)-1
4)0



dx

OO6uucnuTH iHTErpa j ﬁ VY BiAMOBiAl BKazaTd HOMEpP, MiA SKUM 3alHUCAaHUA NMPaBHILHUHA
9-x

PO3B’SI30K 33/a4i.
. X
1) arcsmg +C

2) %arcsin X+C
3) 3arcsinXx+C

4) 1 arcsin5 +C
3 3

HI/ITKy, Ha SAKI1i BUCHTH BaHTa)X Macolo M, 3 BEpTHUKAJIBHOI'O IIOJIOKCHHSI HGpCMiCTHHI/I B
TOPU30OHTAJIbHC 1 BiI[HYCTI/IJ'II/I. Busnaute CUJIy HATATY HUTKK B MOMCHT IPOXOJPKCHHA
BCPTHKAJILHOT'O ITOJIOKCHHA.

HF,=3mg; 2)F,=mg; 3)F,=mg/2; 4)F,=4mg.

I3 Tanka Macoro 50 T, Mo pyxaBcs 31 IBUAKICTIO 15 M/c, 3p00JICHO TTOCTPII CHAPSIOM
Macolo 25 Kr' y HanpsaMKy pyxy. Ha cKijibku 3MIHUJIACS IIBUKICT PyXYy TaHKA B
MOMEHT MOCTPLITY, SKIIO MIBUAKICTh BUJILOTY CHapsija BigHocHO Tanka 1000 m/c?

1) ve 3miHmIack; 2) 30ubmmiack Ha 0,5 m/c;  3) 3menmunack Ha 0,5 m/c;

4) 3MeHInIach Ha 1 M/c

CKibKM aTOMIB BOJHIO MiCTUThes y 18 © BoasHoi mapu? MonspHa Maca BoIu
0,018 kr/moib, uncio Aporagpo Na = 6,02-10% mois L.

1) 12,04-10%;  2) 3-10%%; 3)1,1-10%; 4)4,5.10'

Skuit BUpa3 BU3HAYAE OMip OJHOPIAHOTO MPOBITHUKA?
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3. R=p=—. 4, R=pé—m.

Ski YaCTUHKH BXOJATH B CKJIAJ] aTOMHOTO sifipa?

1. EnexTpoHH 1 IPOTOHHU.
2. IlpoToHu 1 HEUTPOHHU.
3. HyxkJionu 1 rinepoHu.
4, Me30HH 1 IPOTOHH.

10.(........ )
PiBHsiHHS X114, AK€ OB’ SI3y€ MiXK COOOIO CHITY 1 IIBUAKICTh CKOPOUEHHS M 5138 Ma€e
BUTJISIA;

1) (P-a)(v+b)= (Po—a)b=a(Vmaxth)
2) (P+a)(v+b)= (Pota)b=a(vmaxth)
3) (P+a)(v—b)= (Pota)b=a(Vmax—b)
4) (P—a)(v—b)= (Po-a)b=a(Vmax—b)

Edext ®@apeyca-JlinakBicTa, KU MOJISITa€ y 3HUKEHHI B’ I3KOCT1 KPOB1
CIIOCTEPITAETHCS Y

1) aptepisx
2) apTepionax
3) kamisipax
4) BeHax

12.(........ )
[Tpu nii Ha KNITHHY JOBUIBHOTO MOJpa3HUKA i TpaHCMeMOpaHHUM OTEHIal
3MIHIOETHCS 1 BUHUKAE

1) moTeHITian CIOKO0
2) moTeHmian il

3) 30yIIMBICTh KIITHHU
4) penakcarlisi KJIITUHA

13.(........)
BayTpimiHii map oka JOAUHU, 10 MICTUTh 30POBI PEILIEITOPH, HA3UBAETHCS

1) poriBkoro



2) KpUILTaJIUKOM
3) CKJIOBUIHUM T1JIOM
4) CITKIBKOIO

14.(........ )
[ToBHMI1 omip (iMmegaHc) O10JIOTTYHUX CUCTEM BU3HAYAETHCS TAKUMHU OTIOPAMHU

1) akTUBHUM

2) aKTUBHUM 1 EMHICHUM

3) aKTUBHHM Ta 1HAYKTUBHUM
4) eMHICHUM Ta 1HIYKTUBHUM

15.(........ )
[lepepaxyiite kapOoHaTH MeTamiB (B TOPSAKY 3MEHIICHHS KOHIICHTpallii), 1110
BUKOPHCTOBYIOTh TP BUTOTOBJICHHI IPOMHUCIOBOTO OKCHJIHOTO KaTOJy.

1. kambpIii;
2. Kajiu;
3. Oapiii;
4. CTpOHIIIi;

16.(........ )
OcHOBHE PIBHSIHHSA €JIEKTPOHHOI ONTHKH JJI MapaKCialIbHUX TPAEKTOPIN €IEKTPOHIB B
aKCHAITbHO-CUMETPUYHOMY EJIEKTPUIHOMY TIOJTI €:
2 ' "
1. d 2r+ qD(z)ng(D (Z)r:O

dz® 2&(z)dz 4d(z)

2 '
d 2r+ D'(2) ng D(2) o
dz® 2®(z) dz 4d(z)
ar, @ 0w
dz 2®(z) dz 49(z)

2
d I2’+CD(Z)£+ D(2) F-0
dz® @(z)dz 4d(2)

17.C........ )
3anucatd yMOBY BHUHUKHEHHSI LUKJIOTPOHHOTO PE30HAHCY, MpPU PycCl 3apsKEHOi
YaCTMHKH 3 MUTOMHM 3apsioM 1| B OJHOPIIHOMY MarHiTHOMY IOJII 3 iHAyKIi€o B Ta

it

MOTEPEYHOMY 3MIHHOMY €JIEKTPUYHOMY TOJIi 3 HAMpYXKEeHICTI0 Ee'" .

1. o1 = B —28
2. 1= (B)* - p°



3.601:7’]8
4. w1 =nB-p

[lepe3apsmkeHHd 1€ TPOLEC:
1. A*+B—>A+B"
2.A"+B"—> A+B"
3A+B"->A+B
4 A+B—-B+A

19.(........)

SlkuM 13 BUpa3iB OMUCYETHCS TeMrepaTypHuil XiJ piBHs Depmi y BIaCHOMY HaIiBIPOBIIHUKY?

E, kT N
1) pu=—2+—In—-";
D p=—+ N

E, kT, N
) u=——">+—In—*;
) u 2 "2 "N,

3) y:—E—2"+kTInNV;

kT, N
4) u=E_ +—In—L.
(4) u=E, R

C

20.(........ )

Hanisnposinnukosuii 6ap’ep LloTTki — 11€:

(1) p-n-miepexin;

(2) ctpykrypa THny p- p*;

(3) KOHTAKT HaIIBNPOBIAHUK-METAJ;
(4) KOHTaKT MeTaI-MeTal.

HaniBnpoBigHUKOBUI cTabLIITPOH — L1€:

(1) mionm, y sskoMy CTpPyM, IO TPOTIKA€ B 00JIACTI €CKTPUIHOTO MPOOMBAHHS, CJ1a00 3aJICKUTH BijI

HAIpyrH;
(2) mion, y sKOMY Harpyra B 00J1acTi eIEeKTPUYHOTO TPOOHBAHHS CJIa00 3aJICKHUTh Bl CTPYMY;

(3) mion 3 BUCOKOIO MPOBITHICTIO SK Y MPSIMOMY, TaK 1 y 3BOPOTHROMY HaIpsIMax MPHUKIAJCHOT
HAaIpyTy;
(4) nion, y IKOMY CHOCTEpIraeThCs 3aJIe)KHICTh EMHOCTI BiJl IPUKJIAZCHOT HAIIPYTH.



Slkuii TMIT XIMIYHOTO 3B’SI3Ky B KpHUCTaJlaX Te€PMaHii0 Ta KpeMHi0?

1). Ban-nep-BaanbciBcbkuid 2). lonnuit
3). KoBanentuuii 4). Metanigyauit
23.(........)

Slkuit MexaHi3M MPOBIAHOCTI B MO3UCTOpaXx?

1). IlepeckokiB

2). loni3arisi JOMIIIKOBHX 10HIB

3). 3miHa pyXJIMBOCTI HOCIIB 3apsLy

4). OOMiH eneKTpOHAMHU M1k P13HOBAJICHTHUMH 10HAMH

o Take nedexru mo OpeHkenro?
1). IoH 3HaXOAUTHCS B MIXKBY3J11 2). ITapa BakaHCiii IPOTHIICKHOTO 3HAKY
3). AcoriaT TOMIIIKOBHI 10H-BaKaHCIs 4). Bakancist + 10H B MiXKBY3JIi.

SIx BIIMBa€ TeMIepaTypa Ha yac KUTTS 30ymkeHnx craniB Cr** B py6ini?

1). He BnniuBae

2). Yac KUTTSA 3pOcTae Npu MiBUIIEHHI TEMIEpaTypu
3). 3MeHLIyeThCS IPU HarpiBaHHI

4). 3anexxuTh BiJ] IHTEHCUBHOCTI 30Y/IKEHHS

Jlexan axynprery I0.M. ®yprana



